



Знамя ПРАВДЫ

№58 (10019)

четверг
21
июля

2016

znamjapravdi@mail.ru

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Праздники

Радость там, где жизнь течёт

Ирина КУРГУЗОВА.

Как мы уже говорили, Пятковское поселение – одно из тех, где в минувшую субботу праздновали День села.

Помимо традиционной торжественной части с награждением и концертом, администрация организовала и конкурс профессионального мастерства среди продавцов. Это оригинальное состязание вызвало живейший интерес пятковцев и собрало в зале Дома культуры немало болельщиков и зрителей. Соперницами стали Светлана Предыгер (ИП Гарист С. В.), Людмила Киселёва (ИП Трапезников С. Е.), Любовь Теньковская (ИП Еперина В. И.) и Олеся Першина (ИП Дубров С. А.). Полтора часа обаятельные женщины выполняли различ-

ные задания и демонстрировали не только профессиональные навыки, но и артистизм, смекалку, очарование. После визитки, все они предоставили жюри характеристики от работодателей, книгу отзывов и предложений из магазинов с благодарностями земляков, а затем решали «задачи» на точность счёта в уме, при помощи счётов, «взвешивания» товара на глаз. Продемонстрировать свои знания правил торговли, прав потребителей, вежливость и тактичность каждая могла, отвечая на вопросы покупателей из зала. Наиболее ярким моментом конкурса стал творческий номер, темы для которого подсказал Год кино. Продавцы ИП Гарист и ИП Епериной выбрали сцены из всемирно любимого фильма «Любовь и голубь», Олеся Першина исполнила танец под песню из не менее популярной комедии «Девчата».



В преддверии Дня работника торговли, который по календарю отмечается 23 июля, за звание самого лучшего боролись четыре продавца из магазинов местных предпринимателей.

Конкурс

Туризм – перспективная отрасль предпринимательства

Вера ХАЛАЕВА.

14 июля в селе Абатском состоялся бизнес-форум «Сибирский тракт: реалии, потенциал, бизнес-интересы». Каждый из 22 районов юга области представил проект создания на своей территории турпродукта, который мог бы снискать популярность среди отдыхающих не только из нашей и соседних областей, но и, возможно, со всей страны.

Развитие регионального туризма в России тема не новая. Необходимость обзавестись своими местами комфортабельного и насыщенного отдыха в период отпусков и выходных назрела давно. Последние пару лет об этом говорят на всех уровнях.

В нашем регионе уже второй год подряд проводится специальный бизнес-форум, где муниципалитетом пре-

доставляют возможность рассказать о себе, заинтересовать инвесторов своим туристическим потенциалом и договориться о сотрудничестве.

Всего две недели было отведено для разработки абсолютно новых программ отдыха, которые будут интересны как инвестору, так и конечному потребителю. За основу каждый муниципалитет брал всё самое лучшее. Кто-то сделал ставку на уже популярные точки на карте, кто-то, не имея таких, старался

заинтересовать досугом в условиях первозданной природы. Творческая группа из Упорово включила в программу эти оба вида развлечений, связав их воедино с региональным туристическим маршрутом по Ингальской долине. Достоинства девственных лесов, минерального источника и культурного наследия в виде традиций староверов объединил

проект нашего района «Старый обряд в новую эпоху».

По условиям конкурса нужно было не просто спроектировать тур, рассказывающий и демонстрирующий интересные места, но и вовлечь его участников в активную деятельность. Команда нашего района с этим заданием справилась. С помощью неуёмного артистизма работников Упоровского Центра культуры и досуга, креативных идей сотрудников редакции телеканала «Упоровское время», а также при всесторонней поддержке представителей органов власти были созданы впечатлившая жюри презентация тур-проекта и рекламный ролик. Наша команда удостоилась почётного второго места фестиваля среди почти 25 работ, тем самым доказав, что при правильном подходе туризм для Упоровского района – перспективная сфера бизнеса.



В торжественной обстановке пятым местным жительницам глава поселения вручила благодарственные письма от Тюменского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за активное участие в организации процедуры предварительного голосования партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Тюменской области.

Радует творчество и ещё одного коллектива, более молодого, в том числе и по возрасту вокалисток. Коллектив «Рябиновые гроздья», собранный год назад для районного конкурса «Битва хоров», не стал однодневным, как другие аналогичные. Он активно живёт, участвуя в новых местных и районных состязаниях, а 16 его участников, оценив успешное выступление в киноминиатюрах продавцов, планируют проявить свои таланты и в театрализованных представлениях.

Вот так День села в Пятково стал не только подведением итогов и поздравлений лучших в самых разных сферах деятельности, но и источником новых идей на благо села и жителей.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Редакция телеканала «Упоровское время» принимает вопросы от населения для очередного выпуска специальной программы «Диалог с главой района».

Совсем скоро гостем нашей студии станет Леонид Николаевич Сауков. Задавайте свои вопросы на страницах телеканала «Упоровское время» в социальных сетях и по телефону: 3-23-49 в рабочее время с понедельника по пятницу, а также по электронной почте: uporovo_news@mail.ru.

На самые актуальные вопросы глава района ответит в нашем эфире. Остальные тоже не останутся без внимания, ответ на них будет дан в письменной форме, при условии, что вы оставите свои контактные данные.

Уважаемые телезрители! С 18 июля изменена периодичность выхода в эфир программ телеканала «Упоровское время». Смотрите свежие выпуски новостей по вечерам вторника и четверга с утренними повторами в среду и пятницу, а также в воскресенье утром и вечером. Время вещания остаётся прежним. Теперь выпуски программы станут ещё более насыщенными и интересными. Оставайтесь с нами и будьте в курсе событий.



Куда пойти учиться?

Спрашивала
Вера ХАЛАЕВА.

Пока многие родители думают о том, в какой престижный вуз отправить учиться своё чадо, как устроить его на постоянное место жительства на время получения образования, а особенно – где найти на всё это средства, государство готово помочь в решении данных вопросов. Об особенностях программы целевого обучения и о том, сколько человек уже получили образование с её помощью, мы поговорили с председателем комитета по развитию АПК Упоровского района Александром ЗОММЕРОМ.

– Программа целевого обучения в нашем райо-

не работает уже более 10 лет. В чём её суть? Вначале между выпускником и сельхозпредприятием, заинтересованным в получении дипломированного специалиста, заключается договор на условиях, что после окончания вуза он должен вернуться в это хозяйство и отработать в нём не менее трёх лет. На втором этапе по целевому месту заключает договор с высшим образовательным учреждением уже администрация района.

Сегодня подготовку кадров ведёт Тюменский государственный Аграрный университет Северного Зауралья. На данный момент в нём на целевых местах с первого по пятый курс

из Упоровского района обучаются 28 человек. В прошлом году из нашего муниципалитета поступили шестеро, а в нынешнем отданы документы ещё на 15 выпускников.

– Скажите, кто более заинтересован в целевом обучении, руководители сельхозорганизаций или выпускники?

– Бессспорно, в этой программе одинаково заинтересованы обе стороны. Предприятиям нужны молодые специалисты, это помогает снять напряжённость в кадровой обстановке. А у выпускников своя выгода: благодаря открывающимся возможностям бесплатно получить высшее образование,

гарантированно устроиться на работу, а также принять участие в программах поддержки молодых специалистов, работающих в сельской местности.

– На что ещё может рассчитывать молодой специалист, приехавший в село после вуза?

– Пройдя аттестацию, выпускник возвращается в район, заключает трудовой договор с предприятием, после этого ему выплачивается субсидия в размере 300 тысяч рублей. Подъёмные могут быть потрачены на улучшение жилищных условий или другие цели. Да и многие руководители организаций готовы предложить ведомственное жильё. Правда, возраст молодого

специалиста ограничивается 35 годами.

– Какие специальности получают по целевому обучению?

– В Аграрном университете есть пять направлений подготовки: «Агрономия», «Технология производства и переработки сельхозпродукции», «Зоотехния», «Ветеринария» и «Агронженерия». Эти направления подразумевают ещё и ряд профилей.

– А каких специалистов хотят видеть у себя руководители наших предприятий?

– Как правило, зоотехников, ветеринаров и агрономов. Их всегда не хватает.

– Кто из ребят может попасть на целевое место,

и какую роль сыграют баллы ЕГЭ?

– Для того чтобы попасть на целевое место, выпускника, как минимум, должен быть аттестат о среднем образовании и желание пойти учиться именно в этот вуз. Естественно, и результаты ЕГЭ могут сыграть большую роль, так как при большом количестве претендентов будут рассматриваться кандидатуры с наивысшими экзаменационными баллами.

На будущее я бы хотел нацелить выпускников наших школ, которые пока не определились с выбором профессии, всё же включить в список дополнительных предметов по выбору биологию и физику, чтобы получить возможность поступить в сельскохозяйственный вуз.

Каникулы-2016

Лето – это маленькая сказка

Лето – чудесная пора, чтобы отдохнуть от учебных занятий, набраться новых сил, впечатлений и хорошего настроения.

В Пятковской школе в разгаре работы оздоровительного лагеря «Летофильм». В нём интересно и с пользой отдохивают 60 детей от 7 до 16 лет.

Программа дневного пребывания насыщена разными спортивно-познавательными, развивающими мероприятиями и играми. С ребятами беседуют специалисты различных служб района. Участковый уполномоченный С. Н. Андреев во время посещения лагеря говорил о профилактике краж среди несовершеннолетних, уполномоченный по правам детей А. М. Ахмеджанов – о правонарушениях. Прощала викторина «Знатоки ПДД», эстафета «Безопасное колесо», победители которой получили грамоты. Ежедневно с ребятами проводятся пятиминутки по правилам поведения на воде, в лесу, в чрезвычайных ситуациях. О важности принципов здорового образа жизни школьникам рассказывала медицинский работник Г. М. Шумалкина.

Наталья РЕНЁВА,
начальник лагеря
Пятковской школы.

С 24 июня по 14 июля у нас работал пришкольный оздоровительный лагерь, в рамках которого продолжала реализовываться программа «Наследники», направленная на духовно-нравственное, гражданско-патриоти-

ческое воспитание юных емуртлинцев. Участвуя в различных делах, дети прониклись чувством гордости за прошлое и настояще родного села, нашего Упоровского района, узнали много нового о земляках, прославивших свой край. Во время работы смены ребята смогли проявить себя в познавательных играх, творческих конкурсах, спортивных состязаниях и трудовых делах. Особо хочется отметить деятельность отряда «Краски лета». Подростки с удовольствием занимались прополкой цветников, ухаживали за овощами на пришкольном участке. А ещё они реализовали проект по изучению урожайности разных сортов пшеницы, занимающей центральное место на участке и символизирующей хлебный каравай как достаток, благополучие и гостеприимство емуртлинской земли в юбилейный для неё год.

Участвуя в социально-значимой деятельности, ребята внесли свой вклад в общее дело благоустройства родного села.

Особое внимание уделялось профилактике асоциальных явлений, правилам безопасной жизнедеятельности. Своевремен-



Пятковским школьникам, как и всем другим, напоминают – самое главное, чтобы их летний отдых был безопасным.

ную помошь в организации тематических бесед, викторин, просмотров видеороликов, различных конкурсов («Безопасность на воде», «Азбука пешехода», «Один дома», «Я – велосипедист», «Болезнь грязных рук») нам оказали специалисты системы профилактики, медицинский работник Г. Г. Кокшарова, специалист по социальной работе И. А. Куминова.

Свободное общение с этими людьми вызывает у детей живой интерес и помогает им осознать ответственность за сохранение своего здоровья и даже жизни.

Надеемся, что наши подопечные провели время в лагере с пользой: укрепили здоровье, отдохнули, получили массу новых впечатлений, приобрели навыки общения, совместного труда и коллективного творчества.

Светлана ЕФЕЙКИНА,
начальник лагеря
Емуртлинской школы.

Официально

РАСПОРЯЖЕНИЕ

18 июля 2016 года с. Упорово № 8
О назначении публичных слушаний в Упоровском муниципальном районе

Руководствуясь статьями 28, 44 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьями 13, 63 Устава Упоровского муниципального района, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Упоровском муниципальном районе» (утверждённым постановлением Думы объединённого муниципального образования Упоровский район 26 июля 2005 года № 227):

1. Назначить на 29 июля 2016 года публичные слушания в Упоровском муниципальном районе по вопросу обсуждения проекта решения Думы Упоровского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Упоровского муниципального района» (проект прилагается).

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с. Упорово, ул. Володарского, д. 45, Большой зал администрации. Публичные слушания проводятся с 18.00 до 19.00.

3. Определить следующий адрес приёма рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Упоровского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Упоровского муниципального района»: с. Упорово, ул. Володарского, д. 45, кабинет № 404. Указанные документы предствляются в рабочее время до 29 июля 2016 года.

4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на

председателя комиссии по местному самоуправлению и социальной политике.

5. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Знамя правды».

Н. А. Ершова.

Приложение к распоряжению
председателя думы Упоровского
муниципального района
от 18.07.2016 г. № 8

РЕШЕНИЕ

2016 г. с. Упорово

**О внесении изменений
и дополнений в Устав Упоровского
муниципального района**

В целях приведения Устава Упоровского муниципального района в соответствие с нормами федерального законодательства, руководствуясь пунктом 4 статьи 44 Федерального закона № 131-ФЗ от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 63 Устава Упоровского муниципального района, Дума Упоровского муниципального района решила:

1. Внести в Устав Упоровского муниципального района, принятого решением Думы от 15 июня 2005 года № 221 (с изменениями и дополнениями в редакции Решений № 231 от 08.08.2005 г.; № 43 от 14.03.2006 г.; № 82 от 01.11.2006 г.; № 1 от 11.05.2007 г.; № 21 от 24.10.2007 г.; № 43 от 07.05.2008 г.; № 9 от 15.05.2009 г.; № 32 от 03.11.2009 г.; № 46 от 14.05.2010 г.; № 58 от 23.07.2010 г.; № 80 от 18.11.2010 г.; № 102 от 19.04.2011 г.; № 18 от 22.09.2011 г., № 56 от 31.05.2012 г.; № 76 от 30.11.2012 г.; № 135 от 29.11.2013 г.; № 168 от 18.06.2014

г.; № 192 от 01.12.2014 г.; № 225 от 07.08.2015 г.; № 236 от 11.09.2015 г.) следующие изменения и дополнения:

1.1. Часть 2 статьи 19 Устава дополнить словами «, а в случае, когда глава сельского поселения в соответствии с законодательством не может входить в состав районной Думы, по два депутата от каждой Думы сельского поселения».

1.2. В части 1 статьи 24 Устава:

– в пункте 4 слова «муниципального образования» заменить словами «муниципального района»;

– пункт 5 изложить в новой редакции следующего содержания:

«5) в случае увеличения численности избирателей муниципального района более чем на 25 процентов, произошедшего вследствие изменения границ муниципального района.»;

– пункты 6, 7 исключить.

1.3. Часть 1 статьи 26 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

«Полномочия депутата районной Думы прекращаются досрочно, в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ»;

1.4. В статье 27 Устава:

– часть 3 дополнить абзацем следующего содержания:

«Кандидатом на должность главы района может быть зарегистрирован гражданин, который на день проведения конкурса не имеет в соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления».

1.5. В статье 30 Устава:

– Часть 3 дополнить абзацем следующего содержания:

«Полномочия главы района прекращаются досрочно, в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ»;

1.6. В статье 31 Устава:

– в абзаце 1 части 15 слово «подлежать» заменить словами «могут подлежать»;

– абзац 2 части 15 изложить в новой редакции следующего содержания:

«Проекты муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, могут подлежать оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Тюменской области, за исключением:

1) проектов нормативных правовых актов Думы муниципального района, устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы;

2) проектов нормативных правовых актов Думы муниципального района, регулирующих бюджетные правоотношения»;

1.7. В статье 34 Устава:

– пункт 8 части 3 дополнить словами: «управлению и распоряжению земельными участками»;

– пункт 3 части 4 изложить в новой редакции следующего содержания:

«участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твёрдых коммунальных отходов»;

1.8. В статье 35 Устава:

– абзац первый части 1 изложить в новой редакции следующего содержания:

«Избирательная комиссия муниципального района (далее также – Избирательная комиссия) организует подготовку и проведение муниципальных выборов, местного референдума, голосования по отзыву депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, голосования по вопросам изменения границ муниципального образования»;

– статью дополнить частью 2, 3 в редакции следующего содержания, изменив последующую нумерацию частей:

«2. Избирательная комиссия является муниципальным органом, который не входит в структуру органов местного самоуправления.

3. Порядок формирования и полномочия Избирательной комиссии устанавливаются федеральным законом и принимаются в соответствии с ним законом Тюменской области, а также настоящим Уставом.»;

– части 3, 4, 8, 9, 10, 11 исключить.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Председатель Думы Н. А. Ершова.